
最新元旦晚会活动方案格式 牛年新年元
旦晚会活动主持词(优秀15篇)

游戏策划要在规定的时间和资源内，完成游戏策划方案的设
计与实施。一个成功的项目策划需要综合考虑各种因素，以
下是一些成功案例分析，希望能给你一些启发。

元旦晚会活动方案格式篇一

（一）

主持人1：今夜星光灿烂；

主持人2：今夜月色柔美；

主持人1：欢乐的时刻总是那么短暂；

主持人2：欢声笑语留在你我的心中；

主持人1：老师们，回首过去我们热情洋溢，展望未来我们斗
志昂扬，让我们在新的一年里张开腾飞的翅膀，向着更高的
目标飞翔。

主持人2：所有的'日子都来吧，让我编织你们

主持人1：让我编织你们，用青春的金线

主持人2：让我编织你们，用燃烧的信念

主持人1：编成绚丽的岁月

主持人2：编成遐思的年华

主持人1：所有的日子都去吧，生活中我快乐地



前 合：面对这人生崭新的一页，激情与欢乐相逢，愿望与梦
想齐飞。

主持人2：让我们今天再一次种下成功与希望，再一次张开热
烈的双臂等待着拥抱未来的成功与收获！

主持人1：让我们携手并肩，凝聚智慧，和谐共生，用饱蘸智
慧、胆略和激-情之笔，书写人生更浓重更精彩的一笔！

主持人1：最后我我们幼儿园祝福大家……

合：合家欢乐！万事如意！马到成功！新年快乐！

主持人2：本次庆元旦联欢会，到此结束，谢谢大家！

（二）

主持人甲：路无尽头，拉开最后的幕布。远去的路口，依然
等着你的到来。

主持人乙：彼岸的灯火，在这难忘的夜里，依然为你亮着永
恒的光。

主持人甲：难忘今宵。

主持人乙：难忘今宵。

主持人甲：此时，我们怀着激动的心情迎来缤纷的元旦。

主持人乙：此刻，我们忘记一切的愁容，迎来新的一天。

合：难忘今宵，难忘今宵，忘记愁容，忘记繁琐，让我们敞
开宽广的胸怀迎接新的。



元旦晚会活动方案格式篇二

一年的辛劳与付出给我们带来了丰硕的成果，新的一年即将
到来之际，为丰富我校教职工的文化生活，增强教师团队凝
聚力，促进教职工之间的交流，增进教职工之间的友谊，创
设文明、健康、和谐的校园文化氛围，学校决定在20xx年1
月25日举行“我们都是一家人” 庆元旦联欢活动。

方案如下：

活动目的：通过自主娱乐活动，挖掘教师的才艺潜能，增进
教师之间的情感。

活动安排：

1、6人一组推荐组长一名，负责上报本组娱乐活动节目。

2、组内所有成员必须参加其中一首歌曲的演唱。

3、每组必须演出3个以上节目，要求形式多样。

4、每组策划一个可供全体教师参与的游戏。

活动形式：以明七暗七游戏贯穿始终，凡输的一组由组长指
定演出节目或组织游戏，若出现三分钟冷场，该小组全体成
员予以“惩罚”。中间穿插舞曲表演，要求全体教师参加。
本次活动设特等奖1名，一等奖5名，二等奖10名，三等奖15
名。

中班组负责腾空场地、安排好座位以及烹调器具准备。大班
负责娱乐活动场地氛围布置。单丽丽负责购买抽奖活动奖品。

1月25日下午进行娱乐对对碰活动。



元旦晚会活动方案格式篇三

1、银座，冬至吃饺子酿成千上万的挑好选择

时间:12月1915

活动：冬至吃饺子的习惯，在这个黎明太阳能饺子条款我们
酒店将为客户提供最优惠的价格、最好的服务和优质的产品。
所以你可以吃饺子满意的冬至的日期。

2、冯祥食品香我们分享

活动：可获得超市购物票超过港币$168或168元冯翔食品品尝
一袋的一天。有限的数量的免费期。

(b)，圣诞用品

2、健康生活美容“汁”美“味

日期：12月24-3

活动：圣诞节购物一次对我的超市(单张小票)销售一次性购
物及超过88%(单张小票)超过138以上可能，根据天购物票可
以接收免费的汇源果汁瓶。接收2瓶了单张小额限制。小票不
是累积的。

3的圣诞礼物，圣诞嘉年华」和平最好的wins

活动：每一天从圣诞老人(按起来的两名工作人员打扮)移动
的圣诞礼物包内上我商城儿童糖果、果冻或圣诞礼物传递的
存储区。(储备：约30磅的糖，每一天，)果冻。

附带活动：圣诞温馨祝福



在圣诞前夕，我们可以带自己的朋友、情侣、家庭的祝福，
写道：在前台岗位上，我们将在固定的时间内发挥自己的真
实感情。

(c)，新的一年的天条

4、快乐的元旦假期购物好运气骰子游戏

时间:12月31-1

活动：庆祝元旦那天，购物玩骰子，好运来找你!凡超过68我
购物的顾客为什么计算机将有机会参加我购物插座”玩骰子"
游戏，小票两次超过118、168元三倍以上，和我们奖集是：

最高幸运：抛出的六个点，四个奖价值25万美元的礼物之
一(2瓶1.5l农民汁)

大师奖：扔出四个点到四个周五，$15(1.5l+380毫升果汁)礼
品价值奖

幸运：抛出任何三个或更多的相同点，获得价值7元(1.5l汁);

参与奖：更多的相同点，2奖纪念品(380毫升果汁)。

活动行动：小票持有人顾客的购物商场入口处，工作人员核
实后,参加骰子游戏骰子kt材料。客户将附加一次完整的骰子
后引发的四个骰子。客户可以抛出，并也可以分为几个抛。
并根据客户来四个骰子引发的点礼物给客户。

保费每日限额，参与-先到先得，礼物，售完。

5、购物礼品商业机会你赶不上

凡累积超过购买1000元2008年12月，在商场一天收到聊城-1;



全年的关切购买超过1500元，山东商业今年每日将会有一半
的人;每日$3,000年度业务购买的礼物。参加购物送累积全天
购物收据前台登记，留下您的姓名、联系信息和家庭地址，
我们会把报纸送到你家。

(d)收盘文章

进入冬季，天气越来越冷的时候，另外要消除一天的工作和
朋友到一起去吃火锅，谈一谈一天，叙利亚谈论过去的日子。
使您可以充分享受生活的乐趣。另外吃火锅具有以下优点：1
营养损失，吃火锅，几乎完全吃进锅里的食物营养成分。

2、香料可以控制自己。

3，可以始终保持食物的温度。

4，视线，吃放心食品与健康状况的新鲜期。

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档



元旦晚会活动方案格式篇四

为了确保工作或事情能高效地开展，时常需要预先制定方案，
方案是计划中内容最为复杂的一种。那么你有了解过方案吗？
下面是小编精心整理的幼儿园迎新年元旦活动方案，仅供参
考，大家一起来看看吧。

1、感受新年的来临，能区别农历新年和国历新年,知道一月
一日是元旦节。

2、乐意参与活动以及周围的人进行情感交流，大胆地用自己
地方式展示自己及表达内心的喜悦。

3、通过游艺活动，感受到幼儿园大家庭的温暖，加深家园情、
师生情、亲子情。

4、学习评价自己和同伴的进步，能为同伴的进步感到高兴、
体验和乐意学习他人优点的愿望。

教学重点:感受新年的快乐及幼儿园大家庭的温暖,能大胆的
用自己的方式交流和展示自己.教学难点:能学会和同伴合作
及体验合作的乐趣。

(1)布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容及奖券。

(2)准备供幼/儿和家长的亲子游戏若干。(分室内、室外)

(3)准备游艺奖品，如准备一些铅笔、等作为奖品。

(4)喜庆音乐：磁带、音响。

一、音乐活动：播放音乐《过新年》让幼儿及家长感受过年
热闹的气氛。

二、看录象观察人们喜洋洋迎新年的场面，体会过年的喜悦



之情。

三、具体活动安排:

(1)律动“新年好”

(2)亲子运动游戏(注意强调活动中的安全)

a.放鞭炮

准备：每班自制炮竹一个

玩法：分小组。将幼儿和家长分成一一对应，面对面排。开
始由幼儿手捧“爆竹”由起点跑向自己的家长，当家长接
过“爆竹”后，双手上举，口中喊道“砰啪”，就算送到一
个。然后孩子再将“爆竹”运回给下一名幼儿手中，看哪对
先放完。

b.运彩球

准备：彩色的球、圈

玩法：分组,每小组10名幼儿，分两对面站立，用圈赶彩球行
进走，走至对面交给另一位幼儿，依次往返接力。

c.剥桔子：

准备：小桔子50只，椅子3个，垃圾筐每班5对家长和孩子

玩法：幼儿从起点跑到终点拿一个桔子，跑回来剥掉皮给家
长吃，第二个幼儿继续，以此类推，看哪队最快为胜。

d.抢气球游戏：



准备：凳子或椅子;各色气球;拴气球的绳子。

玩法：老师发出指令，复习颜色。如果说红色就要跑到拴有
红色气球的椅子旁，用力把气球坐爆。分组比赛，小组第一
晋级下一轮，直到轮完初赛，最后小组第一之间进行决赛，
分出获胜者。请几位家长带着小朋友一起听老师发令，按照
规则进行。

e.开火车：

准备：起跑处标志

玩法：由家长组成一列火车，蹲着行进走，以先到的一列火
车为胜。

f.袋鼠跳

准备：大袋子四个，可以用面粉包装袋之类的，要大一些

玩法：一名小朋友与自己的爸爸或妈妈组成一组，每次游戏
找四组为一单位，小朋友与家长面对面站立，中间距离约30～
50米。游戏开始后，小朋友要拿起放在地上的大袋子，跑向
自己的爸爸妈妈，爸爸妈妈接到袋子后，要马上套住自己的
双腿，跳回孩子的起始位置，以速度定输赢。

g.揪尾巴

准备：纸尾巴若干条。

玩法：一家三口组成一条牛。爸爸为牛头，妈妈的手搭在爸
爸的肩上为牛身，孩子紧贴妈妈身后做牛尾，孩子裤腰上别
上牛尾巴。在一定范围场地内，几个家庭展开揪尾巴比赛。
最后看哪个牛头揪到的尾巴多，哪个家庭就获胜。



h.赶双球

准备：一大一小皮球为一对，共若干对;网球拍若干副。

玩法：适用于大班的游戏。一家三口为一组，爸爸站在终点
线，由妈妈和孩子在起点处各持一网球拍赶球(妈妈赶大球，
孩子赶小球)，要求两球同时到达终点，然后再由爸爸一人持
双球拍把两球同时赶回起点.

四：活动结束，强调安全。

元旦晚会活动方案格式篇五

活动时间：2013年12月31日

活动地点：中班教室

参加人员：中班全体幼儿、家长及老师

活动目的：

1.幼儿和家长共同体验参加亲子游戏的快乐，感受新年的欢
乐气氛。

2.幼儿、家长同台演出，加深家园情、师生情、亲子情。

3.喜欢参加庆祝活动，遵守规则，注意安全。

活动准备：

1.向家长发出邀请函，征集家长节目和家长志愿者。(摄像、
照相、维持秩序)

2.师生共同布置教师内外的环境，营造节日的气氛。



3.教师选购游戏奖品和新年礼物;准备游戏的道具;录制表演
的音乐和背景音乐。

4.活动前对幼儿和家长进行安全教育，做好活动前的安全预
案。

教师主持人：

幼儿主持人：

活动流程：

1.老师致欢迎词。

2.幼儿主持人致新年贺词。

3.集体舞表演：

4.儿歌表演：

(1)

5.亲子游戏：《喂桔子》(每次10个家庭，玩三轮，30个家
庭)

玩法：家长手背后，幼儿喂桔子给家长吃，先吃完为胜.

6.亲子游戏：小指挥

(每次三个家庭，现场报名参与)

道具：气球、筐、布条

玩法：让幼儿骑在家长的脖子上，家长蒙着眼，由孩子指挥
方向运送气球一个，先到者为胜。



7.诗歌表演

8.亲子游戏：蒙眼摸宝贝

准备：同时请出十位家长和孩子，分成两排站好(间隔3米)。

玩法：先把家长的眼睛蒙上，原地转三圈后，凭感觉去摸自
己的孩子。最后请家长一起摘掉蒙眼的毛巾，看自己摸到的
是不是自己的孩子。摸对的奖励奖品，摸不对的.以后还有机
会。

9、亲子游戏：《我给爸爸妈妈穿衣服》

玩法：一名家长在终点，幼儿在起点，哨声音起时，幼儿拿
起衣服跑向终点，给其家长穿上衣服，拉上拉链后，家长背
起孩子迅速跑向起点，先到者为胜。

10.我的小手变变变(手指游戏展示)

(1)黄老先生有块地(2)石头剪刀布(3)五只小猴荡秋千(4)手
指变变变

11.幼儿自荐表演(可以是学过或自学的诗、儿歌、手指游戏、
歌曲等)

12.家长游戏：吹气球比赛

玩法：家长吹气球，看谁先把气球吹破。

13.比比谁的眼光好准备：啤酒瓶筷子

玩法：参赛者站在啤酒瓶的一侧，筷子离瓶口约一米的距离，
瞄准瓶口，放掉手中筷子，假如筷子掉进瓶里，便是优胜者。
规则：每人有三次机遇。



14.幼儿和家长一起唱《新年好》

15.结束语。

家长朋友们!小朋友们!深深地祝福你们开心每一天!健康每一
天!小一班“庆元旦・迎新年”亲子联欢活动到此结束!感谢
大家的光临与参与!再次祝大家新年快乐!

元旦迎新年活动方案策划

新的一年即将来临，辞旧迎新，我们将在这里告别“蛇”年
的2013，迎来新的生肖“马”年。为了让孩子体验到新年的
喜悦，我们将开展多种形的活动来庆祝。同时我们也邀请家
长一起参与这一系列活动，让家长也感受“童年”的乐趣。

主要活动：

全班大合唱;亲子游戏;自助餐活动;

活动目标：

1、愿意与父母一起积极参与活动，大胆表演。

2、感受节日的快乐。

3、增进亲子间的感情。

活动准备：

1、选好大合唱歌曲《我爱北京天安门》，伴奏音乐;

2、老师准备亲子游戏的内容。

3、家长准备自助餐材料和食物。



4、孩子、家长统一服装及饰物。

活动时间：12月31日上午(8：30――12：00)

活动内容：

1、“亲子大合唱”：家长和孩子一起合唱《我爱北京天安门》
;

1)歌曲发在论坛上，请家长到论坛上去下载;

2)家长在31日早上8：00来园时进行简单地排练;

3)大合唱服装要求：小朋友红色毛衣、家长黑色毛衣、裤子
一律黑色。饰物准备：每户家庭一面小国旗(每户家庭自己制
作，也可购买)。

2、亲子游戏：《蜗牛行》

活动目的：

1、发展孩子的平衡和协调能力。

2、增进父母和孩子的感情。

要求：请家长穿舒适一点的衣服和便于活动的鞋子。

3、“家园同乐自助餐”

1)带食物分配清单：

1―14号带速冻小圆子(搓好的)每人2袋;15―19号带酒酿每
人2碗;20号带鸡蛋10只;21号带糖桂花6袋;22号带白糖2斤;23
号带生粉2斤;24―31号带水果，价格10元以下、品种不限;另
请家长们自带餐具(一次性的)，幼儿的餐具由幼儿园提供。



2)家长和孩子一起制作，孩子可以帮助大人一起分盘子，餐
具，摆放水果等。

其他：

1、“家园同乐迎新年”活动每户家庭必须由一人参加，两人
参加的也欢迎。

2、有关庆祝活动的具体通知发到论坛上、打印通知，请家长
配合完成。

元旦晚会活动方案格式篇六

与业主交朋友，加强与业主间的沟通与联系，增进与业主间
的感情。

二、活动安排

1、时间：20__年12月31日下午2：30—4：00

2、地点：物业二楼会议室

3、主持人：（待定）

4、参加人员：物业公司经理、副经理、客服部经理

小区业主：每区2—3人左右（尽量选择有影响、有地位、素
质较高的.业主）

三、活动议程

1、由各区区长推荐参加业主人员名单，并附业主基本资料；

2、将推荐的业主名单筛选后，报至物业经理审核批准；



3、由各区区长亲自将邀请函送至业主手中；

4、会场布置；

5、迎接来宾，并引导至会场；（安排2名客服人员全程接待

6、茶话会开始：

（1）由主持人宣布茶话会开始，并介绍茶话会与会人员；

（2）物业公司领导致辞；

（3）业主代表致辞；

（5）物业领导总结，做结束语；

（6）发放赠品；

（7）茶话会结束；

7、由客服人员收拾会场。

四、需要的物品准备

1、数码相机（提前将电池充满）；

2、邀请函15张、桌牌20个、参加业主名单一份；

3、食品准备：

（1）茶壶一个，纸杯一袋，杯托20个，茶水五壶，茶叶1盒；

（2）瓜子、花生各5斤，小桔子、苹果、香蕉各10斤，糖2斤；

（3）会场布置：拉花、气球、红纸（茶话会三个大字）；



4、赠品准备：25个保温杯，并印公司名称和标志。

五、费用预算

共计约需800元左右。

元旦晚会活动方案格式篇七

(一)

主持人1：今夜星光灿烂;(今天的xx幼儿园喜气洋洋)

主持人2：今夜月色柔美;(今天的xx幼儿园欢声笑语)

主持人1：欢乐的时刻总是那么短暂;

主持人2：欢声笑语留在你我的心中;

主持人1：老师们，回首过去我们热情洋溢，展望未来我们斗
志昂扬，让我们在新的一年里张开腾飞的翅膀，向着更高的
目标飞翔。

主持人2：所有的日子都来吧，让我编织你们

主持人1：让我编织你们，用青春的金线

主持人2：让我编织你们，用燃烧的信念

主持人1：编成绚丽的岁月

主持人2：编成遐思的年华

主持人1：所有的日子都去吧，生活中我快乐地

前合：面对这人生崭新的一页，激-情与欢乐相逢，愿望与梦



想齐飞。

主持人2：让我们今天再一次种下成功与希望，再一次张开热
烈的双臂等待着拥抱未来的成功与收获!

主持人1：让我们携手并肩，凝聚智慧，和谐共生，用饱蘸智
慧、胆略和激-情之笔，书写人生更浓重更精彩的一笔!

主持人1：最后我我们xx幼儿园祝福大家……

合：合家欢乐!万事如意!马到成功!新年快乐!

主持人2：本次庆元旦联欢会，到此结束，谢谢大家!

(二)

主持人甲：路无尽头，拉开最后的幕布。远去的路口，依然
等着你的到来。

主持人乙：彼岸的灯火，在这难忘的夜里，依然为你亮着永
恒的光。

主持人甲：难忘今宵。

主持人乙：难忘今宵。

主持人甲：此时，我们怀着激动的心情迎来缤纷的元旦。

主持人乙：此刻，我们忘记一切的愁容，迎来新的一天。

合：难忘今宵，难忘今宵，忘记愁容，忘记繁琐，让我们敞
开宽广的胸怀迎接新的。



元旦晚会活动方案格式篇八

为深入推进“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育活动，
认真贯彻落实《国务院办公厅关于全面加强和改进美育工作
的意见》，丰富广大师生的`节庆生活，为学生搭建施展艺术
才华的舞台，展示我校艺术教育的丰硕成果，展现我校学生
朝气蓬勃、健康向上的青春风采，营造欢乐祥和的节日气氛，
促进校园化的大发展大繁荣，经学校研究，决定举办玉溪师
范学院20xx年新年晚会。为确保晚会顺利进行，现将有关事
项安排如下：

201年12月1日（星期四）20：00――22：0

人讲坛

艺演出、校领导致辞、师生团拜

1请各学院（音乐学院除外）安排0名学生，于12月1日晚上19：
0前由辅导员带队，在人讲坛正门前排队集合，听从指挥有序
入场并按指定位置就坐，明有序地参加晚会。晚会结束后，
由各学院辅导员组织学生有序离场。

2为确保晚会安全有序进行，不允许携带易燃易爆物品进入进
场观演。

天气寒冷，请各单位自行组织观演人员备好御寒衣物。

4为保证晚会会场的交通秩序，部分区域会进行交通管制，请
各位老师提前做好停车安排。

欢迎广大师生届时到场观看！



元旦晚会活动方案格式篇九

新年的钟声即将敲响!为丰富校园文体生活，促进学院师生交
流，进一步营造喜迎新年的气氛，我院拟定于20xx年12月24
日晚在东校区原惠佳超市三楼学生活动中心举办以“爱你有
我，雕刻你我”为主题的环境科学与工程学院20xx年庆元旦
迎新年师生联谊晚会。

为确保全院师生的广泛参与，充分展现我院师生的`风采，现
向全院师生征集优秀节目和晚会主持人，具体事项通知如下：

1.节目主题：体现新年和师生联谊的主题，内容健康，积极
向上，提倡原创。

2.节目形式：形式不限，鼓励突破传统，大胆创新。

3.节目时间：时长5到8分钟。

注：老师可以自行组合节目(注：每单位出一个节目为宜);学
生可以以班级为单位，但由于节目数量有限，鼓励班级、年
级间合作出演节目。(相关工作人员会通知各班班长和文娱委
员跟进)

凡有兴趣者均可报名参选晚会主持人(师生共3到5名，含中间
游戏环节主持)，要求普通话流畅，形象良好，有主持经验及
能带动现场气氛者优先考虑。

联系人：李沛奕联系电话：长号：1888678798短号：612246

注：晚会准备有丰富的奖品，届时欢迎我院全院师生踊跃参
加。



元旦晚会活动方案格式篇十

幼小三班

20xx年元月11日下午2：30

1、感受迎新年的愉快氛围，知道自己即将长大一岁，有成长
的自豪感，增强孩子的自主性。

2、通过亲子游戏，感受温馨的亲情。

3、展示幼儿的能力，培养幼儿自信、乐观、大方的品质。

幼儿分组展示所学儿歌、歌曲、律动等;亲子游戏;节目表演。

1、教室悬挂红灯笼彩练等，营造浓浓的过年节日气氛。

2、物品准备：电脑、音响、录音机、音乐等;礼炮三个;为孩
子准备的小礼品;蛋糕一个、水果、点心若干。

3、教师、幼儿统一服装。

一、开场：

师生一起欢迎家长们的到来，老师们致欢迎词。

二、联欢活动开始：

1、舞蹈：《踏浪》表演者：张钊浥等

2、幼儿集体节目《儿歌联说》《我的家》、《太阳高高挂天
上》、《红红的新年》

表演者：岳宬丞、朱冠宁等。



3、歌曲：《小燕子》表演者：罗子轩、刘琪湲、赵雅雪、薛
子洋。

4、歌曲：《爱我你就抱抱我》表演者：马心钰及姐姐黄莉薇

5、游戏：吹气球比赛。规则：各组分发气球若干，先吹完的
组获胜。

6、舞蹈：《蜗牛与黄鹂鸟》表演者：崔晨暄及其妈妈。

7、幼儿集体节目《儿歌联说》《吃饭不挑食》、《滑滑梯》、
《上下楼梯》

表演者：张钊浥、王诗涵等。

8、幼儿集体节目《歌曲大联唱》《小手拍拍》、《打电话》、
《我的朋友在哪里》

表演者：员鑫瑶、岳贝宁等。

9、游戏：谁跑得快(家长端乒乓球比赛)

10、t台秀：表演者：马心钰及姐姐黄莉薇(幼儿自愿者)

11、歌表演：《哈巴狗》、《小娃娃跌到了》、《小人书你
别哭》

12、配乐诗朗诵：表演者：刘佳豪。

13、豫剧演唱：《刘大哥讲话理太偏》表演者：阎淑悦及其
妈妈

14、亲子游戏：踩气球。规则：家长背好孩子后，去踩对方
的气球，剩余有气球的为胜。



15、舞蹈表演：《我来喂妈妈》表演者：李玫瑾、王琪瑶及
其妈妈。

16、配乐朗诵：《三字经》表演者：王文远等。

三、大家齐唱中、英文歌曲《新年好》，送祝福，放礼炮，
分享蛋糕。

四、活动结束，学校代表为孩子们分发礼物。

元旦晚会活动方案格式篇十一

二、活动目的：

元旦来临之际，（11）班为了丰富学生的校园生活，特根据
小学生的年龄特点，精心准备了一系列精彩的游艺活动。本
次活动要求人人参与，让每一个学生在精彩的活动中快快乐
乐迎接新年，并力争使学生在游艺活动中获取一定的.知识和
能力，使学生健康、和谐地发展。

三、活动安排：

1、活动时间：

2、活动地点：（11）班教室

3、参加活动对象：（11）全体学生

四、活动内容：

一、集体跳开场舞———《铃儿响丁当》

二、原地转圈+脑筋急转弯

游戏规则：



1、在观众中选取三位小选手参加游戏。三位选手被要求在原
地转上5圈，率先完成的第一、二位选手就有机会参与脑筋急
转弯答题，第三名选手则淘汰。

2、获得参与脑筋急转弯答题的选手到任意选取一个问题回答
（气球背后），如果选手回答不上来则可有一次机会向观众
求救。但观众回答不上来主持人就有机会任意选一名观众答
题，回答正确就有奖。

三、才艺展示

规则：参加才艺展示的同学自选才艺，表演完毕后后根据同
学们的欢呼声来决定是否精彩，如果喝彩声很高就代表该同
学通过，便可获得圣诞礼物。

四、游戏：快乐夹球

游戏规则：选出5人一组，拿筷子夹乒乓球，中途掉了就必须
回去重新回到原位重新夹，一分钟内看谁夹的球最多可以得
到圣诞礼物。

老师送给孩子礼物———变魔术

师生共同表演：在室内共跳“兔子舞”在最后的连环之中结
束圣诞节。

五、活动组织：

主持人：邓博仁、李子怡

评委：正副班主任

圣诞礼物派发员：黄露

摄像：家长委员会成员



元旦晚会活动方案格式篇十二

1、喜迎20__年元旦，促进同学间交流

2、给同学们一个展示自我的机会

3、提高同学们的综合素质

二、活动宗旨

1、培养大学生文艺兴趣拓展其文艺才能

2、让同学们感受新年气氛，交流情感

三、活动主题

迎新年元旦文艺演出

四、承办单位

电气与信息工程系团总支文艺部

五、活动安排

时间：20__年12月28日地点：图书馆多功能报告厅

六、活动主体

邵阳学院七里坪全体师生

七、报名方式

到各班团支书或文艺委员处报名

八、活动宣传：



1、主要形式：海报、传单、横幅和到班宣传；赞助商节目宣
传；赞助商礼品宣传

2、辅助宣传：广播、流动人员

3、具体步骤：

（1）召开团总支相关部门负责人会议；

（2）打出海报，广播宣传；

（3）召开班级团支书会议；

九、礼物设置：

赠送给现场观众精美小礼品

十、注意事项：

1、人员安排：注意具体部门的分工要合理，人员的分工要详
细，各尽其责。

2、后勤服务：贵宾席的座位要提前安排好、所需的水要提前
安排放置、后场布置要有大型晚会的基调，更要给观众一种
温馨的感觉。

3、会场纪律：保证气氛活跃的同时也要确保会场的纪律。

4、硬件设备：注意对光碟、音箱、灯光、话筒等硬件设备
的`预先调配。

5、演员：重点是时间的通知和提前的彩排，让演员提前做好
充分的准备。



元旦晚会活动方案格式篇十三

1、喜迎20__年元旦，促进同学间交流

2、给同学们一个展示自我的机会

3、提高同学们的综合素质

二、活动宗旨

1、培养大学生文艺兴趣拓展其文艺才能

2、让同学们感受新年气氛，交流情感

三、活动主题

迎新年元旦文艺演出

四、承办单位

电气与信息工程系团总支文艺部

五、活动安排

时间：20__年12月28日地点：图书馆多功能报告厅

六、活动主体

邵阳学院七里坪全体师生

七、报名方式

到各班团支书或文艺委员处报名

八、活动宣传：



1、主要形式：海报、传单、横幅和到班宣传；赞助商节目宣
传；赞助商礼品宣传

2、辅助宣传：广播、流动人员

3、具体步骤：

（1）召开团总支相关部门负责人会议；

（2）打出海报，广播宣传；

（3）召开班级团支书会议；

九、礼物设置：

赠送给现场观众精美小礼品

十、注意事项：

1、人员安排：注意具体部门的分工要合理，人员的分工要详
细，各尽其责。

2、后勤服务：贵宾席的座位要提前安排好、所需的水要提前
安排放置、后场布置要有大型晚会的基调，更要给观众一种
温馨的感觉。

3、会场纪律：保证气氛活跃的'同时也要确保会场的纪律。

4、硬件设备：注意对光碟、音箱、灯光、话筒等硬件设备的
预先调配。

5、演员：重点是时间的通知和提前的彩排，让演员提前做好
充分的准备。



元旦晚会活动方案格式篇十四

为深入推进“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育活动，
认真贯彻落实《国务院办公厅关于全面加强和改进美育工作
的意见》，丰富广大师生的节庆生活，为学生搭建施展艺术
才华的舞台，展示我校艺术教育的丰硕成果，展现我校学生
朝气蓬勃、健康向上的青春风采，营造欢乐祥和的节日气氛，
促进校园化的大发展大繁荣，经学校研究，决定举办玉溪师
范学院20xx年新年晚会。为确保晚会顺利进行，现将有关事
项安排如下：

201年12月1日（星期四）20：00——22：0

人讲坛

艺演出、校领导致辞、师生团拜

1请各学院（音乐学院除外）安排0名学生，于12月1日晚上19：
0前由辅导员带队，在人讲坛正门前排队集合，听从指挥有序
入场并按指定位置就坐，明有序地参加晚会。晚会结束后，
由各学院辅导员组织学生有序离场。

2为确保晚会安全有序进行，不允许携带易燃易爆物品进入进
场观演。

天气寒冷，请各单位自行组织观演人员备好御寒衣物。

4为保证晚会会场的交通秩序，部分区域会进行交通管制，请
各位老师提前做好停车安排。

欢迎广大师生届时到场观看！



元旦晚会活动方案格式篇十五

圣诞来临，新年将至。在这喜庆、吉祥、狂欢的节日里，心
筑琴调茗楼特别举办"庆圣诞迎新年"大型文艺晚会活动，欢
迎广大新老顾客及朋友光临惠顾!愿我们的晚会为各位新老顾
客及朋友在这美好的节日里，增添一份欢乐的气氛与美好的
祝福!具体活动安排如下：

"庆圣诞迎新年"大型文艺晚会。

20xx年

12月24、25、26、31日每晚21：00—00：30。

12月24日晚平安夜。活动主题：感恩的心。

主要节目：歌舞表演、游戏互动、幸运抽奖、情侣大比拼。

12月25日晚圣诞夜。活动主题：圣诞夜的爱情。

主要节目：歌舞表演、游戏互动、幸运抽奖、情侣速配。

12月26日晚狂欢夜。活动主题：假面告白。

主要节目：歌舞表演、游戏互动、幸运抽奖、才艺大比拼。

12月31日晚迎新年。活动主题：辞旧迎新

主要节目：歌舞表演、游戏互动、幸运抽奖、敲响新年的钟
声。

购票参加，票价每张50.00元。仅限当晚使用，过期作废。

（一）幸运抽奖活动：凡参加心筑琴调茗楼"庆圣诞迎新年"



大型文艺晚会活动的人员均可免费参加抽奖。

设立：一等奖1名奖金300.00元；二等奖2名奖金200.00元；
三等奖3名奖金100.00元；幸运奖10名奖品红酒1瓶。

（二）免费赠送活动：凡参加本次活动的.人员，均免费享用
活动期间的主打食品火鸡及各类酒水、小吃，并附赠送各类
精美小礼品。

心筑琴调茗楼（钻石广场2期商铺六幢3楼）。

联系人：王微

愿圣诞的欢乐和温馨，带给朋友们无边的幸福。心筑琴调茗
楼全体员工恭候您的光临。谢谢！


